

今日枣庄

关注



“马大哈”考生忘带准考证，“高考直通车”担起救急任务

# 15分钟后，考生安全返考场

本报枣庄6月7日讯(记者 王健 见习记者 杨霄)6月7日上午，高考首日的第一场考试，在枣庄三中西校考点，一“马大哈”考生进场时才发现忘记带准考证，幸亏考场外的“高考直通车”护送学生回家并及时赶回考场。在8点40分左右，这位粗心的考生准时走入考场，没有耽误考试。

7日早上8点25分，这位男同学和其他考生一样走到考点门口，当工作人员开始检查证件的时候，他才发现自己没带准考证。这名男生一时慌了神，幸亏被停靠在校门口的“高考直通车”车主李连波及时发现。李连波带着这位考生回家拿身份证，15分钟后，安全返回考点。

李师傅告诉记者，考生一路上很紧张，担心时间不够用的，而李连波一直安慰他。为了节省时间，李师傅在路上确保安全的前提下还闯了一次红灯。在校门口，这位考生不断向



“高考直通车”车主李连波

司机师傅表达感激之情。李师傅摆了摆手，让他赶快进考场，不要再耽误时间了，也没来得及问考生姓名。

李师傅告诉记者，“参加这项活动能让我借机怀旧，重新

感受一下高考的氛围。当年我高考的时候，自己骑着自行车去的，七八里路呢！再看看现在的孩子太幸福了，车接车送的。也看出来家长们望子成龙，有多重视高考。”当问到会不会因为参加活动

影响到自己的工作时，李连波说，单位领导都理解，并且很支持，工作可以和同事们换班，随时调动。去年第一届“高考直通车”他也参加了，并表示今后也会继续参加这项活动。

只要出示高考准考证

**免费搭乘**

**“高考直通车”**

高考第一天，一列熟悉的车队又出现在了人们的视线中，这就是枣庄市为高考学子准备的“高考直通车”。

7日上午，枣庄三中东校门口，停靠着一排引人关注的轿车，这些车之所以吸引了人们的眼球，是因为车体上的“高考直通

车”字样显示了他们的不同。

一位“高考直通车”的司机师傅告诉记者，他们已经是连续两年进行这项活动了，为的就是给众多考生提供一个便捷的交通环境，让考生们顺利到达考场进行考试，让他们安心高考，争取考出好成绩。

一位负责人告诉记者：“高考直通车是义务接送学生的，只要出示高考准考证就可以免费搭乘，如果考生出现忘记带准考证等突发事件，我们也会立即出动。这个活动的目的就是为了让考生有一个舒适的出行环境。”

本报记者 李淼



7日上午8时许，在枣庄三中东校考点，参加高考的学子在经公安人员核检完准考证后陆续走进考场。

当日是2011年普通高校招生考试的第一天，枣庄市共有27789名考生走进13个考点的941个考场，角逐今年高考。

记者 廖杰 见习记者 马明 摄

高考首日两门，多数考生认为：

## 语文容易 数学难

本报枣庄6月7日讯(见习记者 李淼)高考首日，语文和数学考试已经结束，对于首日的两门考试，众考生反应不一。

上午11点40分，枣庄三中西校，考生们纷纷走出考场，不少考生脸上洋溢着笑容，记者随机采访了几名考生。一位名叫张龙的考生告诉记者，他感觉今天的语文考试很

简单，自己发挥得很好，对于考试过程自己很满意。此外，不少考生均表示，今天的语文考试发挥很理想，题目不是特别难，跟平常学校的练习难度基本一致，大多数题目都复习到了。

下午5点10分，枣庄三中东校，考生们结束了高考第一天的征程，而与上午不同的是，很多考

生没有了上午的笑容。“数学考得不理想，感觉有不少题目很难，只能明天争取多拿点分数弥补回来了。”一位女生告诉记者。而在她身边的另一位男生对记者说：“最后一题的难度比较大，其余的题目其实并不是太难，但是很多题目得绕公式，反正会做的都做了，8日继续加油了。”

## 山东恒诚拍卖有限公司 房产拍卖公告

受有关部门委托，定于2011年6月30日上午10时，在我公司微山办事处公开拍卖以下标的：

1、枣庄市高新区海河花园小区三号楼三单元三层西户，2003年建成，混合结构，房屋总层数6层，所在层数3层，建筑面积98.69m<sup>2</sup>，设计用途住宅。参考价：32万元。

2、枣庄市高新区海河花园小区三号楼四单元三层西户，2003年建成，混合结构，房屋总层数6层，所在层数3层，建筑面积98.69m<sup>2</sup>，设计用途住宅。参考价：32万元。

展示时间及地点：公告之日起拍卖日前止，标的所在地或与我公司联系。

办理手续：请于拍卖日前，带有效身份证明来我公司办理报名手续，同时交纳参考价20%的竞买保证金(未成交不计息退还)。

联系地址：济宁市建设路10号(声远台南，原中信银行办公楼三楼)；微山县东风路广场西50米路北山东恒诚拍卖有限公司微山办事处

咨询电话：0537-2882277 13963736808

网址：www.sdhcpn.com

山东恒诚拍卖有限公司  
2011年6月8日

## 特色专治牛皮癣

祖传秘方，世代传承医术，纯中药无激素，治疗期间不忌口，治愈不复发，疗效独特，愈后回访服务三年。

电话：0632-3068731 13581127483

地址：君山路公交车站西30米路南第一路口往东60米即到

## 7日痔疮净

中华百年传统蚯蚓疗法，除痔第一方，可以替代手术的痔疮特效药。

10分钟止痒止痛，小痔3天消，大痔7天消。

市中区：阳光大药房(君山路对面加油站对面)

薛城区：百姓大药房(薛国大酒店对面)

峄城店：恒安堂大药房(中医院对面)

台儿庄区：天天好大药房(台儿庄大酒店南30米路东)

滕州：同济大药房(财茂医院对面)

电话：15266269955

交警部门加大警力

全力确保道路通畅

本报枣庄6月7日讯(见习记者 李淼)高考首日，枣庄市交警部门加大警力，全力确保高考期间的道路通畅，同时保证考生考试环境安静，出行安全。

上午7点35分，记者来到了文化路与振兴路交会口，由于距离考场仅有100多米，所以这个路口被重点监控。记者看到，这路口有9位民警和2名交通协管员在维持车辆秩序。民警刘飞告诉记者，7点钟他们就已经全部到位，不但上班提前而且警力增加，由原来的5人增加到了现在的9人，就是为了在高考期间给考生营造一个良好的交通秩序。8点20分，他们对所有车辆进行盘查，禁止车辆经过考场时鸣笛，并且清理出一个车道，确保考生安静地考试。

在枣庄市市中区的三个考点及其附近的交通道路上，枣庄市交警部门安排了大量的警力，并且在各路口摆放了警示牌，禁止一切机动车在考场附近鸣笛，并且拉上了警戒线，设立了隔离带。枣庄市市中区交警一大队的陈队长告诉记者：“我们距高考开始前两个小时就已经到位，共出动了60余名警力，10余辆警车，就是为了给考生营造一个安静的考试氛围。”



6月7日中午，在枣庄三中西校门口，结束了第一场考试之后，一位母亲给住校的女儿送来了亲手做的午餐和水果，并叮嘱女儿中午好好休息，下午正常发挥。

记者 廖杰 见习记者 马明 摄